

上线啦!

平观新闻客户端金融频道受关注

□记者 张秀玲
实习生 郭益佳

本报讯 7月19日下午,平观新闻客户端金融频道上线暨“改革兴平故事汇”全媒体新闻行动启动仪式在平顶山日报社融媒体中心举行。频道上线后,受到金融行业以及投资人士的关注。

当天下午,随着倒计时的结束,平观新闻客户端金融频道上线。来自12家商业银行、8家保险公司的金融业代表见证了上线过程。

中国人民银行平顶山分行党委书记、行长刘建伟说,他经常看《平顶山日报》《平顶山

晚报》的财经版块,两报聚焦银行、保险、资管等领域,深入解读金融政策,关注金融机构动向,传播投资知识,守护百姓“钱袋子”,发挥了主流媒体的引领作用。平观新闻客户端金融频道的上线,相信会更好更广泛地宣传党的金融政策,讲好服务实体经济、服务民生的金融好故事,充分展现平顶山金融行业良好形象和社会担当,为我市金融行业高质量发展营造良好舆论氛围。

人保财险平顶山分公司党委书记、总经理韩克康说,平观新闻客户端上线运行金融频道,为讲好平顶山金融故事增加了主流阵地,将为金融服务我市经济高质量发展提供智力

支持,充分体现了平顶山日报社的政治担当。保险行业作为经济减震器和社会稳定器,在金融发展中有着不可替代的作用,人保作为行业头部企业,更需发挥好带头作用。今后,人保财险将积极通过金融频道发声,聚焦国家高质量发展的战略方向、重点领域和薄弱环节,一体推进“五篇大文章”“七大保险”和集团“八项战略服务”,应民生所盼、解企业之忧、消发展顾虑,服务国家经济战略,推动公司高质量发展。

家住市区建设路中段的刘俊说,他关注平观新闻客户端一年多了,金融频道上线更丰富了客户端的内容。他看到金

融版块还有投诉咨询功能,希望这里能成为金融消费者发声的平台,维护金融消费者的权益。

平观新闻客户端金融频道负责人介绍,金融频道除了银行、保险版块外,还设置了财政、税收、商业版块,各个版块将充分利用平观新闻客户端平台优势,通过财经新闻智慧呈现、财经生态智能链接,为关注经济、专注资本市场的人群提供准确、全面、深入的财经新闻和资讯服务,打造金融信息聚合平台、服务渠道和行业参与者沟通的桥梁,为我市金融企业提供更加权威的宣传平台和发声窗口,为我市金融业发展提供更加坚实有力的宣传舆论

引导,努力争做更懂平顶山金融的媒体平台。

如何关注平观新闻金融频道?

扫描二维码下载,打开平观新闻客户端后进入首页,点击“金融”,即可浏览金融相关新闻。



扫码下载平观新闻客户端

中行平顶山分行:

充分利用金融频道
服务鹰城经济发展

李保在仪式上发言 本报记者 张五阳 摄

□记者 张超

本报讯 7月19日,平顶山日报社平观新闻客户端迎来3周年生日。当天下午,在平顶山日报社融媒体中心,平观新闻客户端金融频道上线暨“改革兴平故事汇”全媒体新闻行动正式启动。中行平顶山分行行长李保作为市金融保险业代表出席仪式并发言。

李保首先对平观新闻客户端金融频道的成功上线表示热烈祝贺。他说,平顶山日报社作为地方主流媒体,始终坚持正确的舆论引导,持续构建全媒体传播矩阵,以平观新闻客户端为抓手,以卓越的新闻报道为社会治理建言献策、为城市建设加油鼓劲、为鹰城百姓排忧解难、为赋能现代化鹰城建设贡献了力量。

多年来,中行平顶山分行与平顶山日报社接续合作、双向奔赴。“在我行的金融政策、亮点工作、典型案例、经验做法、优秀产品等方面,平顶山日报社以文字、图片、视频等形式给予了充分报道,向社会展现了中国银行作为金融排头兵的服务意识和责任担当。”李保说。

李保表示,中行平顶山分行作为国有商业大行,根植鹰

城沃土,与地方发展同频共振,坚持把服务实体经济作为根本宗旨,聚焦新质生产力发展、制造业转型升级、乡村振兴、跨境及综合金融服务等重点领域,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”。目前,中行平顶山分行网点覆盖四区两市四县。今年以来,该行已累计投放各类贷款超176亿元,为我市经济社会健康快速发展提供强有力的金融支撑。

据悉,作为新型主流媒体和舆论平台,平观新闻金融频道将关注平顶山从银行、保险到金融领域各条线上核心价值的金融资讯,深入解读金融政策,关注金融机构动向,传播投资知识,凝聚创新发展新动力,营造优良的舆论氛围,讲好金融助力高质量发展的生动故事。除了银行、保险版块,还设置了财政、税收、商业版块,全力建设具有高度原创属性和影响力的本地财经新媒体。

“金融频道上线后,我行将充分利用金融频道平台,与平顶山日报社携手发展,加强与政府、企业、市民多方互动,共同做好‘五篇大文章’,服务鹰城实体经济、服务民生。”李保的话语掷地有声。

工银融e借纯信用
至高可贷100万元□记者 张秀玲
实习生 郭益佳

本报讯 记者7月22日从工行平顶山分行获悉,该行纯信用贷款产品工银融e借年化利率为3.25%,可随借随还实时放款。

据介绍,工银融e借是指工行向符合特定条件借款人发放的用于个人合法合规用途的无担保、无抵押的人民币贷款。

工行个人信用贷款有哪些优势?额度高,最高可借100万元;期限长,最长可达5年;使用易,循环信用、随借随还、按日计息;还款活,等额本金、等额本息,部分客群支持按期付。

哪些行为有助于获得办理资格?成为工行代发工资

客户;按期缴纳公积金、社保;办理工行个人住房按揭贷款业务;办理工行存款、理财、基金、贵金属、养老金、企业年金等业务,并在工行有稳定金融资产。

办理方式:线上渠道——客户可通过工行手机银行、网上银行、“工银e生活”等渠道,7×24小时自助办理。以工行手机银行为例,登录“中国工商银行”App→贷款→个人信用贷款→马上借。

线下渠道——客户可前往工行营业网点通过柜面和智能终端机办理。暂不符合办理条件的客户可向工行各网点客户经理咨询申请办理资格相关事宜。

该行工作人员提醒,办理工行个人信用贷款业务不收取任何额外手续费,工行

个人信用贷款(工银融e借)的所有贷款记录将纳入金融信用信息基础数据库。良好的贷款行为有利于积累你的信用。另外,工行个人信用贷款(工银融e借)实行浮动年化利率,根据最新一年期贷款市场报价年化利率(LPR)加成计算,按月更新,实际年化利率和申办结果以办理业务时页面展示为准。借款人应严格按照贷款用途使用贷款资金,贷款款项不得以任何形式流入证券市场、期货市场和用于股本权益性投资、房地产项目开发,不得用于购房,不得用于购买理财产品,不得用于投资账户交易类产品,不得用于购买债券,不得用于借贷,不得用于其他国家法律法规明确规定不得经营的项目。

建行平顶山分行为新员工加油鼓劲

□记者 张秀玲
通讯员 杨恩光

本报讯 为帮助青年员工快速转换角色,融入工作岗位,7月18日晚,建行平顶山分行团委联合人力资源部共同开展了“谈‘新’声,话未来”2024年新入职青年员工座谈会。

座谈会开始,33名新入职青年员工依次围绕爱好特长、入职感想、人生格言等进行自我介绍,大家充满朝气与活力的发言马上将现场的气氛调动起来。

接着,该行数名优秀员工分享了自己的成长故事,激励后辈要怀揣梦想、不懈努力,坚守为民服务的初心,在建行的大舞台上舞出自己的精彩人生。



新员工合影 杨恩光 摄

座谈会上,该行团委和人力资源部的负责人也作了工作说明与情感激励。

该行党委委员、副行长张珂为新入职员工寄语。他说,新入职青年员工要找准定位、认清行业形势,要有自己的职业规划,努力学习各项知识,学会承担和转换压力,迅速掌握业务,尽快成为优秀的业务骨干,成就最好

的自己。

座谈会最后,新入职青年员工写了畅想未来卡,在憧憬中砥砺前行。

接下来,该行将持续把新员工、青年员工培训学习、成长成才等相关工作落到实处,推行“双导师制”,帮助新员工“拜师学艺”,更快成长,为该行业务高质量发展贡献青春力量。